

Praha, 20.10. 2022

Veselé, zdraví prospěšné a praktické Vánoce od ekologické značky Frosch

Pokaždé nemusíme opouštět svoji komfortní zónu, abychom dokázali dělat velké věci. Stačí se jen rozhlédnout a použít tu správnou věc. Značka Frosch přináší tip na malý, přitom praktický dárek v podobě sprchových gelů a vůně do bytu. A kdy jindy udělat sami sobě a svým blízkým radost než právě o Vánocích. Sprchové gely značky Frosch si našly velkou oblibu jak u žen, tak dětí i mužů pro svoje vlastnosti, vůni, praktické balení i svoji přátelskost k životnímu prostředí, tak zvanou udržitelnost. Pečující kosmetické produkty značky Frosch jsou na bázi přírodních látek s vyváženým složením a neutrálním pH 5,5. Co to ale znamená? Jde o to, že takové výrobky způsobí, že jsou Vám příjemné, nevysušují pokožku a tím působí velice svěže. Jsou tak vhodné pro každodenní použití i pro osoby s citlivou pokožkou. Sprchové gely ani tekutá mýdla neobsahují škodlivé chemické látky jako parabeny, ropné deriváty, mikroplasty nebo EDTA, zato jsou obohaceny o panthenol, výtažky z aloe vera, granátového jablka nebo pomerančových květů. Stejně jako všechny výrobky značky Frosch jsou produkty veganské, netestované na zvířatech. Se značkou Frosch se budete cítit nejenom hezky na těle, ale i duši, protože nemusíte měnit své návyky, a přitom uděláte hodně pro životní prostředí. Frosch pro letošní Vánoce nachystal kolekce dárkových balení pro potěšení i praktické využití.

„Kouzlo mycích gelů Frosch Senses spočívá v jemné, decentní, a přitom dostatečně osvěžující vůni. Vedle toho jsou příjemné na pokožku, příjemné na dotek. Vše je tak akorát, ani ne málo intenzivní, ani ne přehnané. Člověk si po jejich použití připadá uvolněný a skutečně svěží. To je nejčastěji námi zaznamenaná charakteristika Frosch sprchových gelů našimi zákazníky. Tento efekt je dosažen složením sprchových gelů Frosch na rostlinné bázi, což rovněž přispívá k šetrné péči o pokožku. Všechny gely jsou obohaceny o panthenol pro hydrataci pokožky, kterou šetrně myjí a zanechávají krásně hebkou. Díky vyváženému složení jsou vhodné pro každodenní použití i pro osoby s citlivou pokožkou. Po spotřebování výrobku lze gely následně doplnit i prostřednictvím ekologické a ekonomicky výhodné náhradní náplně. V nabídce je náhradní balení s vůní Granátového jablka, Aloe vera nebo sprchového gelu 3v1,“ uvádí Anna Stoklasová, brand manažerka pro značku



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), www.frosch-eko.cz

Tisková zpráva

Praha, 20.10. 2022

Frosch. „Frosch Senses je ve třech povzbuzujících ovocných vůních, a to Pomerančový květ, Granátové jablko a dále Aloe vera, který svou jemnou vůní naopak zklidňuje a uvolňuje od každodenního stresu. Frosch nezapomíná ani na malé žabky a žabáčky a v sortimentu má své místo i sprchový gel a šampon pro děti. Pánům je pak určen Frosch Senses Sprchový gel pánský 3v1, Dárková balení sprchových gelů pro dámy, pány i děti jsme nově v letošním roce obohatili novinkou – kolekcí vůně do bytu - Frosch Oase Pomerančový háj – bytový parfém,“ dodává Anna Stoklasová.



Frosch dárková sada pánská 3v1



Dárková sada pro muže obsahuje sprchový gel s náhradní náplní. Gel s recepturou 3 v 1 pečuje o pokožku celého těla, pleť i vlasy. Osvěžující vůně moře dodává pocit čistoty a svěžesti. Šetrné složení na bázi rostlinných látek a mořských minerálů je pH neutrální, vhodné i pro citlivou pokožku. Receptura je bez parabenů, SLS, mikroplastů, ropných derivátů nebo EDTA. Dermatologicky testováno. Doporučená cena: 203,90 Kč

Frosch dárková sada sprchové gely

Sada vybraných sprchových gelů Frosch Senses obsahuje gely Granátové jablko, Aloe vera a Pomerančový květ. Šetrné složení hýčká i citlivou pokožku a lehké vůně pečují o dobrou náladu při každém mytí. Doporučená cena: 246,90 Kč



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, www.frosch-eko.cz

Tisková zpráva

Praha, 20.10. 2022

Frosch dárková sada Granátové jablko

Vánoční dárkovou sadu sprchového gelu Frosch Senses a dávkovače tekutého mýdla s vůní a výtažky z granátového jablka ocení všichni milovníci svěžích ovocných vůní. Složení s pathenolem a extraktem z granátového jablka pečuje o pokožku, zatímco ovocná exotická vůně působí povzbudivě na smysly. Doporučená cena: 159,90 Kč



Dětské dárkové sety – novinka letošního roku

Novinkou letošního roku jsou i dárkové sady pro děti. - Dětský šampón a gel je vždy stejné vůně, zato ve třech barevných provedeních obalu, zelené, modré a růžové barvě, tedy pro holky i kluky. V růžové dárkové sadě bude vždy jen růžový sprchový gel. Doporučená cena 159,90 Kč.



Vůně do bytu Frosch Oase Pomerančový háj – bytový parfém s náhradní náplní

Balení obsahuje 6 tyčinek, čím více tyčinek vložíte do lahvičky s esenciálním olejem, tím intenzivnější bude váš zážitek z vůně. Vůně vydrží až 8 týdnů. Bytové parfémy jsou dále dostupné také ve variantách Levandule anebo Citrónová tráva. Doporučená cena výrobků je 379,90 Kč.



Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, www.frosch-eko.cz



O značce Frosch: Frosch je již přes 30 let průkopnickou značkou na poli ekologie. Čisticí i pečující prostředky s logem zelené žabičky jsou šetrné k pokožce i životnímu prostředí. Ve své dlouholeté historii Frosch neustále zdokonaluje vývoj a výrobu čisticích a pečujících prostředků s ohledem na ekologii a stává se lídrem mnoha environmentálních projektů přesahujících mnohdy hranice daného průmyslu. Výrobky značky Frosch jsou v průběhu celého životního cyklu prokazatelně ohleduplnější nejen k životnímu prostředí, ale i ke zdraví spotřebitele. Ekologický přístup dokládají i získané certifikáty jako např. EMAS, Green Brands, Eco label a jiné. Více informací naleznete na: www.frosch-eko.cz

Werner & Mertz: Výrobce ekologických čisticích prostředků a kosmetiky značky Frosch je společnost Werner & Mertz, rodinná firma s více než 150letou historií, která svou recyklační iniciativou a dalšími udržitelnými projekty významně přispívá k ochraně životního prostředí. Majitel firmy, pan Reinhard Schneider, usiluje na mezinárodní scéně o to, aby i další společnosti následovaly jeho příkladu a používaly pro své obaly recyklované plasty. Tedy jediný způsob, jak zajistit, aby oběhová ekonomika fungovala a udržovala plasty v uzavřené smyčce. V souvislosti s ochranou životního prostředí, uvedla firma v německém Mainzu do provozu nové výrobní centrum produktů Frosch a každoročně dobrovolně podstupuje audit EMAS, který již 11 let dokazuje, že společnost dodržuje zásady ekologických a udržitelných obchodních praktik, a trvale sleduje své cíle týkající se ochrany přírodních zdrojů.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: katreh@post.cz, tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, www.frosch-eko.cz